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考试时间：120分钟
一、选择题（每小题3分，共30分）
1．下列图形中，既是轴对称图形，又是中心对称图形的是（    ）
A．[image: http://www.zxxk.com]	B．[image: http://www.zxxk.com]	C．[image: http://www.zxxk.com]	D．[image: http://www.zxxk.com]

2．分式为0的条件是（    ）




A．	B．	C．	D．
3．如图，△ABD≌△CDB，且AB，CD是对应边．下面四个结论中不正确的是(   )
[image: http://www.zxxk.com]
A．△ABD和△CDB的面积相等	B．△ABD和△CDB的周长相等
C．∠A+∠ABD=∠C+∠CBD	D．AD∥BC，且AD=BC
4．下列式子中，正确的是（　　）




A．	B．	C．	D．

5．下列根式中，与是同类二次根式的是（　　）




A．	B．	C．	D．
6．如图，上午8时，一艘船从A处出发以15海里/小时的速度向正北航行，10时到达B处，从A，B两点望灯塔C，测得∠NAC=42°，∠NBC=84°，则B处到灯塔C的距离为(   )
[image: http://www.zxxk.com]
A．15海里	B．20海里	C．30海里	D．求不出来
7．如图，有一张三角形纸片ABC，已知∠B＝∠C＝x°，按下列方案用剪刀沿着箭头方向剪开，可能得不到全等三角形纸片的是(   )
A．[image: http://www.zxxk.com]	B．[image: http://www.zxxk.com]
C．[image: http://www.zxxk.com]	D．[image: http://www.zxxk.com]




8．已知、为实数，且，则的值为（    ）
A．3或－3	B．3或1	C．－3或－1	D．－3或1

9．解分式方程：的步骤为：①方程两边同时乘最简公分母（x﹣3）；②得整式方程：x﹣1＝2（x﹣3）+2；③解得x＝3；④故原方程的解为3．其中有误的一步为（　　）
A．①	B．②	C．③	D．④

10．如图，在锐角三角形ABC中，AB=，∠BAC=45°，∠BAC的平分线交BC于点D，M、N分别是AD和AB上的动点，则BM+MN的最小值是（　　）
[image: http://www.zxxk.com]
A．4	B．5	C．6	D．10
二、填空题（每小题3分，共18分）


11．已知，则______.






12．如果已知数轴上的两点、所对应的数分别是， ，那么与两点之间的距离是______________









13．已知的三边长分别为、、，且、、满足，则的形状是________三角形．



14．如图，中，BC边的垂直平分线交AC于点D，若，则的度数为_________________
[image: http://www.zxxk.com]




15．若规定用符号表示一个实数的整数部分，例如按此规定．_______________________．




















16．如图，已知四边形中，厘米，厘米，厘米，，点为线段的中点.如果点在线段上以3厘米/秒的速度由点向点运动，同时，点在线段上由点向点运动．当点的运动速度为_________厘米/秒时，能够使与以、、三点所构成的三角形全等．
[image: http://www.zxxk.com]
三、解答题（共72分）

17．（6分）计算：






18．（7分）先化简，后求值．已知：，，求的值．



19．（7分）如图，在△ABC中，AB＝AC，DE是过点A的直线，BD⊥DE于D，CE⊥DE于点E；
（1）若B、C在DE的同侧（如图所示）且AD＝CE．求证：AB⊥AC；
[image: http://www.zxxk.com]



20．（8分）（1）若解关于 x的分式方程会产生增根，求 m的值．

（2）若方程的解是正数，求 a的取值范围．


21．（8分）某儿童品牌专卖店购进了A、B两种童装，其中A种童装的进价比B童装的进价每个多10元，经调查：用1000元购进A种童装的数量与用800元购进B童装的数量相同．
（1）求A、B两种童装的进价分别是每个多少元？    
（2）该专卖店共购进了A、B两种童装共100套，若该店将每个A种童装定价为70元出售，每个B种童装定价为55元出售，且全部售出后所获得利润不少于1750元，则专卖店至少购进A种童装多少套？















22．（8分）如图，某小区的两个喷泉，喷泉位于小路上，两个喷泉的距离的长为现要为喷泉铺设供水管道，供水点在小路上，供水点到的距离的长为的长为．
[image: http://www.zxxk.com]


（1）求供水点到喷泉需要铺设的管道总长；


（2）求喷泉到小路的最短距离．







23．（8分）阅读下面的文字，解答问题:大家知道是无理数，而无理数是无限不循环小数，因此的小数部分我们不可能全部写出来，而＜2，于是可用来表示的小数部分．请解答下列问题： 

(1)的整数部分是_______，小数部分是_________；




(2)如果的小数部分为的整数部分为求的值．















24．（10分）在中，垂直平分，分别交、于点、，垂直平分，分别交，于点、．


⑴如图①，若，求的度数；


⑵如图②，若，求的度数；




⑶若，直接写出用表示大小的代数式．
[image: http://www.zxxk.com]








25.（10分）如图1，在  中，  ，AC=BC，  ，  ，垂足分别为D，E．
[image: http://www.zxxk.com]
（1）若AD=2．5cm，DE=1．7cm，求BE的长．    

（2）如图2，在原题其他条件不变的前提下，将CE所在直线旋转到  ABC的外部，请你猜想AD，DE，BE三者之间的数量关系，直接写出结论：________．（不需证明）    



[bookmark: _GoBack]（3）如图3，若将原题中的条件改为：“在  ABC中，AC=BC，D,C,E三点在同一条直线上，并且有  ，其中  为任意钝角”，那么（2）中你的猜想是否还成立？若成立，请予以证明；若不成立，请说明理由．
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